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V neděli 6.dubna se v brněnské hale Vodova 
konal velký finálový den Českého korfbalového 
svazu, kde zejména finále nejvyšší soutěže 
České korfbalové extraligy bylo napjatě 
očekávaným vyvrcholením finálového dne a 
více než 400 diváků mohlo sledoval napínavý 
souboj, v němž nikdo nechtěl darovat soupeři, 
byť jen jediný kousek volného prostoru. Utkání 
se hrálo v maximálním nasazení a první poločas 
přinesl vedení obhájci titulu ze sezóny 
2023/2024 KK Brno, když červenobílý domácí 
tým vedl 10:7. Druhý poločas začal opět ve 
velkém tempu, ale hanácký tým začal postupně 
stahovat náskok KK Brno a sedm minut před 
koncem bylo vyrovnáno na 14:14. Hra úplně 
změnila svůj rytmus a obě družstva začala bránit 

velmi pečlivě a útočné snahy ztratily předchozí lehkost. Trenérské duo Konečný – Uherka promíchalo 
sestavu a podařilo se jim vytvořit si do závěrečných vteřin mírný náskok, který jim dvěma rozhodujícími 
koši vystřelil kapitán Petr Šnajdr, když zajistil hanáckému týmu vedení 16:14, jež se jim povedlo s 
vypětím sil ubránit až do závěrečné sirény. Vosíme.cz Korfbal Prostějov tak mohl slavit svůj historicky 
druhý titul, když vyhrál nejtěsnějším rozdílem 16:15 a navázal na své prvenství z roku 2022. 

Před finálovým zápasem v kategorii dospělých se odehrálo,  mezi stejnými soupeři, i finále nejvyšší 
juniorské soutěže České dorostenecké korfbalové extraligy. V obou sestavách se objevilo i několik 
hvězd z týmů dospělých, což dokládá, že dorostenecký titul je rovněž kategorií velmi prestižní a 
hanácké družstvo Vosíme.cz Korfbal Prostějov toužilo po odvetě za loňskou sezónu, kdy odešlo po 
vyhroceném finálovém souboji v roli poraženého. Letos se však hrálo dle prostějovských not, když 
trenér Martin Šnévajs připravil své družstvo výborně a prakticky nikdy v utkání neprohrával a po 
poločasovém vedení 8:4 dovedl své svěřence k vítězství 15:12, když střelcem zápasu byl hanácký obr 
Matěj Rozkošný. 

Boj o medaile v rámci finálového dne svedla i nejlepší čtyři družstva z nejvyšší soutěže v kategorii do 
16 let, kde se nejprve střetla poražená družstva ze semifinálových duelů a bronz vybojovala rezerva KK 
Brno, když zdolala úřadujícího mistra Vosíme.cz Korfbal Prostějov 17:15, a to zejména díky střeleckému 
představení Tomáše Havla, který byl se šesti koši nejlepším střelcem celého finálového dne bez rozdílu 
kategorií. Finále OZP 1.ligy starších žáků mezi KK Brno a SAM Kozlovice nabídlo nakonec nejméně košů, 
ale mnoho zahozených vyložených šancí, když po první půli vedl neporažený suverénní vítez základní 
části KK Brno 7:3 a ve druhé půli své vedení dokázal uhájit a mohl, k radosti mnoha domácích fanoušků, 
slavit po vítězství 15:8 první letošní titul v soutěžích pořádaných Českým korfbalovým svazem. 

Nabitý program termínové listiny nabídne o nadcházejícím víkendu další finálový turnaj, když se poprvé 
v historii takový turnaj odehraje ve Frenštátu pod Radhoštěm. Na sever Moravy v sobotu 12.dubna 
přijedou nejlepší družstva v kategorii přípravek, jež je určena zejména pro žáky druhých a třetích tříd. 
Finálový turnaj nabídne vzájemné souboje nejlepších šesti družstev, která se utkají systémem každý s 
každým a na závěr dne čeká na nejlepší dvě družstva finálový duel o mistrovský titul, který přijede 
obhajovat loňský mistr KC Dobrá Voda a soupeřit o cenné medaile s ním budou ještě KK Brno, 
Vosíme.cz Korfbal Prostějov, VKC Kolín, SK RESPO Kutná Hora a pořadatelský SAM Kozlovice. 


